
1. 

Паспорт  

бюджетної програми на 2022 рік 

Міністерство охорони здоров'я України 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ Міністерства охорони здоров'я України 

(найменування головного розпорядника  

   

 коштів державного бюджету) 

від  № 

230 

(найменування головного розпорядника) (КПКВК ДБ) 

2. 2301000 Апарат Міністерства охорони здоров'я України 

3. 2301300 0750 

(найменування відповідального виконавця) (КПКВК ДБ) 

Створення біокластеру «Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій» 

Обсяг бюджетних призначень / бюджетних асигнувань  4. тис. гривень, у тому числі загального фонду  

 та спеціального фонду  тис. гривень. 

5. Підстави для виконання бюджетної програми 

 50 000,0  50 000,0 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 739 "Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт, що 

плануються до виконання за рахунок коштів державного бюджету" 

Постанова Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 13 "Про затвердження Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів 

України" 

Постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1070 "Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, 

робіт послуг, що закуповуються за бюджетні кошти" 

Постанова Кабінету Міністрів України від 18.08.2021 № 869 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення 

біокластера “Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій” 

(найменування бюджетної програми) (КФКВК) (КПКВК ДБ) 

тис. гривень. 
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6. 

№ з/п Ціль державної політики 

 1 Громадське здоров'я 

Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми 

Мета бюджетної програми 7. 

Збереження та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження рівня захворюваності населення, забезпечення доступу населення до якісних та безпечних лікарських 

засобів та медичних виробів 

8. Завдання бюджетної програми 

№ з/п Завдання 

 1 Забезпечення провадження прикладних наукових досліджень та розробок лікарських засобів та/або медичних виробів, які необхідно розпочати виробляти в Україні. 

Створення дослідницької інфраструктури, направленої на розробку та впровадження наукових інновацій медичного, фармацевтичного, біотехнологічного напрямку. 

Напрями використання бюджетних коштів 9. 
тис. гривень 

Напрями використання бюджетних коштів 
№ 

 з/п 

Загальний фонд Спеціальний 

фонд 
Разом 

Організація та проведення в установленому законодавством порядку конкурсного відбору та наукової і 

науково-технічної експертизи заявок, поданих для участі у конкурсному відборі 

 1  255,5  255,5 

Надання послуг із провадження наукової, науково-технічної діяльності, спрямованої на виконання прикладних 

наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок лікарських засобів та/або медичних виробів 

(включаючи проведення доклінічних та клінічних досліджень у встановлених законодавством випадках), які необхідно 

розпочати виробляти в Україні згідно з тематиками, затвердженими МОЗ 

 2  45 000,9  45 000,9 

Виконання підприємством заходів із забезпечення організації, координації та здійснення контролю за процесом 

розроблення та виконання проектів біокластера “Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій” 

 3  4 743,6  4 743,6 

 50 000,00  0,00  50 000,00 Усього 

Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми 10. 

Код державної 

цільової 

програми 
Назва державної цільової програми 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

Разом 

тис. гривень 

11. Результативні показники бюджетної програми 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Джерело 

інформації 
Загальний фонд Спеціальний 

фонд 
Разом 

затрат 1 

 1,0  1 Кількість підприємств, залучених до проведення конкурсного відбору та наукової і 

науково-технічної експертизи заявок 

. 

од. Постанова Кабінету 

Міністрів України від 

18.08.2021 № 869 

 1,0 
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 7,0  2 Кількість прикладних наукових досліджень та науково-технічних розробок 

лікарський засобів та/або медичних виробів - виготовлення тест-систем для 

діагностики інфекційних хвороб, в тому числі особливо небезпечних та таких, що 

рідко зустрічаються, тест-систем для діагностики неінфекційних хвороб, а також 

виготовлення імунобіологічних препаратів, в тому числі сироваток та вакцин 

. 

од. Управлінський облік  7,0 

продукту 2 

 4,0  1 Кількість завершених прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

розробок лікарських засобів та/або медичних виробів у поточному році 

 

. 

од. Управлінський облік  4,0 

 100,0  2 Кількість проведених наукових і науково-технічних експертиз заявок 

 

. 

од. Управлінський облік  100,0 

 100,0  3 Кількість розглянутих заявок поданих для участі у конкурсному відборі 

 

. 

од. Управлінський облік  100,0 

 4,0  4 Кількість заявок, поданих в рамках проектів біокластера “Біологічна безпека та 

розвиток біотехнологічних технологій”, на отримання патентів науково-технічних 

розробок лікарських засобів та/або медичних виробів 

 

. 

од. Управлінський облік  4,0 

 2,0  5 Кількість потенційних ліцензіатів для украдання угод щодо промислового 

виробництва продукції на основі проведених науково-технічних розробок для 

розвитку біотехнологій в Україні 

 

. 

од. Управлінський облік  2,0 

ефективності 3 

 6 428,7  1 Середні витрати на одне прикладне наукове дослідження та науково-технічну 

розробку лікарських засобів та/або медичних виробів 

 

. 

тис.грн. Управлінський облік 

 2,6  2 Середні витрати на одну наукову і науково-технічну експертизу заявок, поданих 

для участі у конкурсному відборі 

 

. 

тис.грн. Управлінський облік 

якості 4 

 4,0  1 Кількість завершених у поточному році прикладних наукових досліджень  та 

науково-технічних розробок лікарський засобів та/або медичних виробів - 

виготовлення тест-систем для діагностики інфекційних хвороб, в тому числі 

особливо небезпечних та таких, що рідко зустрічаються, тест-систем для 

діагностики неінфекційних хвороб, а також виготовлення імунобіологічних 

препаратів, в тому числі сироваток та вакцин у загальній їх кількості 

 

. 

од. Управлінський облік 
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 4,0  2 Збільшення кількості розроблених медичних виробів, які отримали декларацію на 

відповідність вимогам технічного регламенту порівняно з минулим роком 

 

. 

од. Управлінський облік 

Петро ЄМЕЦЬ Заступник Міністра 

(підпис) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

ПОГОДЖЕНО:  

Міністерство фінансів України 

 

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Дата  №  
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25.10.2022№ 07020-11-5/24630


